od: -

Odeslano: streda 6. zari 2023 10:51

Komu:

Predmét: FW: Objednavka STK Hlinsko 3632 // F08642

Prilohy: Objednavkovy_formular_pro_STK_platny_od_01-07-2022 (2).xIsx
Dilezitost: Vysoka

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku ze dne 5.9. 2023, ktera je vedena u CSPSD pod ¢islem FO8642.

Dékujeme za pochopeni

Poznamka:

Vase objednavka bude vyfizena takto:
Nalepka TK 23-26 (TK 26): 2500 ks
Nalepka TK 27-30 (TK 30): 1000 ks

S pozdravem

referent nakupu a distribuce
CENTRUM SLUEER
PRO SILNICHI DOPRAVU

Centrum sluZeb pro silni¢ni dopravu s.p.o.
nabf. Ludvika Svobody 1222/12, 110 00 Praha 1
Pracovisté

areal HYBLER GROUP, a.s.

Podnikatelska 539, 190 11 Praha 9 — Béchovice

mobil: [

web: www.cspsd.cz
e-mail:
e-mail:

Prosim, Setfete pfirodu a netisknéte tento e-mail, pokud to opravdu nepotfebujete.

From: [

Sent: Tuesday, September 5, 2023 10:57 AM




To: [

Subject: Objednavka STK Hlinsko 3632

Dobry den, posildm Vam objednavku na STK Hlinsko 3632.

D&kuji.

S pozdravem / Best regards / Mit freundlichen GriRen

Vedouci STK Hlinsko
Tel.:

DEKRA CZ a.s. | Polieska 1365 | Polieska 1365 ; 53901 Hlinsko | Eeska republika
www.dekra.cz

L fL > Rin

Tato zprdva a vSechny pgipojené soubory jsou duvirné a uréené vyluéni adresatovi(-um). Jestlize nejste opravninym adresdtem, je zakazano jakékoliv zvegejoovani,
zprostgedkovani nebo jiné poufZiti tichto informaci. Jestlize jste tento mail dostali neopravnini, prosim, uvidomte odesilatele a smazte zprdvu i pgiloZzené soubory.
Odesilatel nezodpovida za jakékoliv chyby nebo opomenuti zpusobené timto pgenosem.

Pokud je soueasti této zpravy Vami vyZzadand nabidka nasich sluzeb, jsme opravnini tuto nabidku kdykoli minit €i brat zpit, aniz by doslo k uzavgeni smlouvy. Pokud nebylo
vyslovni pgedem dohodnuto jinak, jednd se pouze o nezdvaznou prezentaci nasich sluzeb. Nedilnou soueasti pgipadné smlouvy uzavgené s nasi spoleenosti jsou vidy nase
odpovidajici obchodni podminky dostupné na www.dekra.cz/podminky.

Dale Vas v souladu s el. 12 — 14 evropského nagizeni o ochrani osobnich udaju (GDPR) informujeme, Ze kdyZ zpracovavdme Vase osobni Udaje, éinime tak v souladu s
nasimi pravnimi povinnostmi a nasimi zdsadami dostupnymi na https://dekra.cz/ochrana-osobnich-udaju/ a prosime Vas, abyste se s nimi sezndmili.

Pged vytiStinim tohoto e-mailu myslete na Zivotni prostgedi.

This message and any attached files are confidential and intended solely for the addressee(s). Any publication, transmission or other use of the information by a person or
entity other than the intended addressee is prohibited. If you receive this in error please contact the sender and delete the message as well as all attached documents. The
sender does not accept liability for any errors or omissions as a result of the transmission.

If requested offer by you is a part of this message, we are authorized to change this offer everytime without the conclusion of a contract. Unless explicitly otherwise
agreed yet, it is only a non-binding presentation of our services. Integral part of a potential contract with our company are always our appropriate Business terms and
conditions available at www.dekra.cz/podminky.

Furthermore, in accordance with Articles 12-14 of the European Data Protection Regulation (GDPR), we inform you that when we process your personal data, we comply
with our legal obligations and our policies available at https://dekra.cz/ochrana-osobnich-udaju/ and we ask you to read them.

Before you print this email, think about the environment.






